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1.35  

(прочитав текст, можно понять, что именно эти утверждения подходят, потому что в 
других высказываниях есть несоответствия) 

2. таким образом 

(на месте пропуска можно вставить только данное слово, так как другие не подходят как 
честь речи и по смыслу) 

3. 1 

(значение слова культура в данном тексте выражено в первом утверждении) 

4. банты  

( ударение в данном слове указано неправильно, правильный вариант: бАнты) 

5. доверительные 

(потому что отношения могут быть только доверительными) 

6. звучный 

( более звучнее неправильный вариант! Поэтому пишем более звучный) 

7. 97435 

(7- в данном предложении не правильно употреблен деепричастный оборот 

 4-в данном предложении неправильно употреблен падеж, 

 3-в данном предложении неправильная связь между подлежащим и сказуемым 

 5-данное предложение неправильно построено) 

8. постирать 

(проверочное слово –стИрка,ударение на –и-) 

9. И3БРАТЬ БЕЗВЕСТНЫЙ 

(приставка –из-, приставка –без-) 

10. нулевой 

(в данном суффикс –ев-) 

11. ЗАВИСИМЫЙ 

(в данном слове суффикс –им-) 

12. НЕПРОРЕЖЕННОМ 

(пиши слитно .( нет противопоставления и нет зависимого слова)) 



13. ТАКЖЕЧТОБЫ 

(в данном предложении эти союзы пишутся слитно) 

14. 13 

(так как только под цифрой 2 нужно поставить –нн-,а в остальных случаях по одной –н-) 

15. 35  

(3-потому что это сложное предложение и здесь 2 грам.основы) 

16.1234 

(запятые ставятся так как в данном предложении 2 деепричастных оборота) 

17.1234 

(вводные слова выделяются запятыми) 

18.1 

(две грам.основы и запятая под номером 1 отделяет их) 

19.1234 

(сложное предложение и новые грам.основы выделяются запятыми) 

20. секретным 

(шпион не может быть секретным) 

21.15 

(прочитав данный текст, мы можем понять ,что именно эти предложения выражают суть) 

22.25 

(2-потому что эти предложения являются рассуждением, 

5-предлождение 7  пояснение 6-го) 

23. на белом свете 

(быть, иметься; остаться и т. п. 

Во всех возможных местах земли.) 

24.4 

(  только предложение 4 подходит) 

25.6519 

(6-ряд однородных членов 
(Сочинительное сочетание слов, в котором ни одно не является главным.) 

5-сравнительный оборот 



(Сравнительный оборот - часть предложения, состоящая из словоформы 
существительного, прилагательного или наречия — одиночной или с зависимыми 
словами) 

1-метафора 

(Оборот речи, состоящий в употреблении слов и выражений в переносном смысле на 
основе какой-н. аналогии, сходства, сравнения.) 

9-противопоставление 

(Положение, противопоставляемое чему-н.) 


